
COMUNICATO UFFICIALE N. 20 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 21/22-2-2009 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
MARSON VALENTINA (BIESSE TRIVEN. PORDENONE) squalifica per due giornate 
perché, dopo aver ricevuto una penalizzazione nel 2° set, reiterava il comportamento 
protestatario, rivolgendo frasi offensive con plateali gesti di stizza nei confronti della coppia 
arbitrale, tanto da meritare la sanzione della squalifica, (4 penalità). 
MORAMARCO PASQUALE (MENELAO NOJATURI BA) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
CASTELLUCCI BRUNO (FORD SARA VIL. PEROSA TO) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
FANELLO PIERANGELO (LIB. PALLAVOLO GENOVA) per frase irriguardosa rivolta al 
direttore di gara durante il 3° set. 
 
B) A CARICO SODALIZI 
BIESSE TRIVEN. PORDENONE – Terzo richiamo per assenza del 1°allenatore in 
panchina. 
BIESSE TRIVEN. PORDENONE – Multa di € 105,00 perché durante tutta la durata 
dell’incontro, il pubblico sostenitore rivolgeva ripetute offese all’indirizzo del 1° arbitro, 
recidiva. 
CREDCOOP BINASCO CASORATE – Richiamo per assenza del 1°allenatore in 
panchina. 
SIRIO PALL.PERUGIA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
PALLAVOLO ARAGONA AG – Secondo Richiamo per assenza del 1°allenatore in 
panchina. 
SS LAZIO PALLAVOLO RM – Multa di € 40,00 per assenza del servizio di asciugatura, 
recidiva. 
AZZURRA MOLFETTA BA – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
OLIMPIA IMOLA BO – Multa di € 50,00 per assenza del servizio di asciugatura, recidiva. 
BARBERO MALPIGHI TO – Multa di € 40,00 per aver un isolato sostenitore proferito 
offese al 1° arbitro. 
POL. FUTURA FINALE MO – Multa di € 50,00 per assenza degli addetti al servizio di 
asciugatura, recidiva. 
PF BRESSO MI – Multa di € 125,00 perché il pubblico al seguito proferiva ripetute offese 
all’indirizzo del 1° arbitro durante la gara, recidiva. 
MELSPED MEDOACUS SEL. PD – Multa di € 50,00 per inadeguatezza dell’asta di 
misurazione della rete di gioco, plurirecidiva. 
 
 Affisso in Roma il 26 Febbraio 2009 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


